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Θέμα:  Ένταξη εφημερίδων στα προγράμματα ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας στα σχολεία 

Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε 

Παρακολουθήσαμε με προσοχή τις πρόσφατες εξαγγελίες σας, μαζί με  τον αρμόδιο υπουργό,  για  τις 11 

αλλαγές που αφορούν την εκπαίδευση και «θα βελτιώσουν τη διδακτική διαδικασία και τη σχολική ζωή για 

το προσεχές σχολικό έτος». 

Σε  αυτές  περιλαμβάνεται  και  το  πολύ  σημαντικό  πρόγραμμα  της  ενθάρρυνσης  και  ενίσχυσης  της 

φιλαναγνωσίας  ανάμεσα  στους  μαθητές.  Όμως  υπάρχει  κατά  τη  γνώμη  μας  μια  πολύ  σημαντική 

παράλειψη  που  αποδυναμώνει  την  όλη  προσπάθεια  και  μειώνει  κατά  πολύ  τα  προσδοκώμενα  οφέλη 

καθώς το σχετικό πρόγραμμα αφορά μόνο το βιβλίο και δη το λογοτεχνικό, αφήνοντας εκτός τον έντυπο 

τύπο και ειδικά τις καθημερινές εφημερίδες! 

Θα συμφωνήσετε μαζί μας ότι ο  έντυπος  τύπος  και  ειδικά οι περιφερειακές  εφημερίδες αποτελούν μια 

ανεκτίμητης αξίας κιβωτό   πληροφόρησης και ενημέρωσης, αλλά και ευρύτερης γνώσης για την ιστορία, 

τις παραδόσεις, τον πολιτισμό, τη λαογραφία και τόσα άλλα για κάθε γωνιά της πατρίδας μας, γνώσης που 

αξίζει να γίνουν κοινωνοί οι μαθητές μας. 

Τα σημαντικά πλεονεκτήματα που θα προσφέρει στον ευρύτερο στόχο ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας στα 

σχολεία μας η ένταξη και του έντυπου τύπου και ειδικά των εφημερίδων στο σχετικό πρόγραμμα, καθώς 

και  τις αναλυτικές προτάσεις μας για  το περιεχόμενο ενός τέτοιου project, περιέχονται στο κείμενο που 

συνυποβάλλουμε  με  αυτή  την  επιστολή,  την  οποία  κοινοποιούμε  και  στον  αρμόδιο  Υπουργό  κ.  Κυρ. 

Πιερρακάκη με τον οποίο είμαστε έτοιμοι να συνεργαστούμε για ο,τιδήποτε περαιτέρω απαιτηθεί προς το 

σκοπό αυτό. 

Έχουμε  τη  βεβαιότητα  ότι  θα  εξετάσετε  με  τη  δέουσα  σοβαρότητα  την  πρότασή  μας  αυτή  που  είναι 

άλλωστε κοινή πρόταση όλου του εκδοτικού και δημοσιογραφικού κόσμου του έντυπου τύπου της χώρας. 

Με τιμή και εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 
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